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2HMANTIKEY OAHIIEX

e H mopddoom twv aokfioedv cog Ba yivetow nhektpovikd, AMMOKAEIXTIKA péow tne oeAidog
e-learn tou pabfuatoc, 8wl Mapadbdoeic pe e-mail, § omolovdfmote &AAov TpdTMO S Ot
yivovtow Sektéc ko Bow pmdevifovtow.

e o tnv opddoom, Ba Tpémel vou okavdpete N va OTOYPOPloeTe TIC KOANEC TWV LOKHOEDV
oo ko oTm ovvéxela va Tidéete évae PDF mov Ba mepthapfdivel avtée tic wwtoppopiec,
dNAad1 To ovolro TN Aupévng oelpdc LoKNoEWV.

o AplBufiote Tig oedideg Twv aokfoedv oo (amd TV doknon 1, otnv doknomn 2, otnv doknon
3 k.0.k.) ko ZIFTOTPETTEITE 6t taw okowvaploporta Tov éxete kdvel éxouv dnuiovpyroet
ewkdvec otic omotec elvon ETAIAKPITEX ko ETKOAOAIABAXTEX ou Aoelc cag. Oo-
Mg, ko yevikdtepo BopuPiddelg, elkbdveg evBéxetol va kataiotioouv adovatn tn Stadikooion
¢ dépBwong kol kat' eTékToon VoL 08Ny Hioouv ot undeviond Twv AokNoEOV COC.

Aocknon 1. H ovvexnc tuxaio petaPAnth X éxer ouvdptnon mukvétnrog mboavétnrog (o.m.m.):

[ a(1-01x]) ya—10<x <10,
fx () _{ 0 oA\,

4mov a pio otobepd.

(ot) Adote ) Yporpikt TopdoTaLon TNG O.T.T. KAl UTtoAoyloTe To a.

(B) Tmoloyiote tn péon Ty ko TN Srocomopd tng T.u. X.

() Tmoloyiote Tnv abpolotikfi ocuvdptnon katavopic (o.o.k.), Fx(x), tne X kou ddote tn ypa-
QLK1 TG ToLpdoTALoN.

‘Acknon 2. ‘Eotw 6t M Tuyaio petaAntd X éxel abpolotiky ouvdpTnon KoTovourc:

0 ,x <0
FX(X)_{ 1_(X+1)_e7x ,XZO

(o) Aci€re 6t n Fx(x) avriotoiketl oe pioe éykupn ouvdptnon mukvétnrog mbavédtnrog.

(B) TroMoyiote Tic bBavédtnreg P(X > 3) ko P(1 < X < 6).

Aoknon 3. Aidetow 1 t.u. X ~ UJ[2, 10], dnradni, n X eivow opotdpoppo kortoveunuévn oto Si-
&otnua [2, 10]. Troloyiote tnv mbBavéTnTa Tou Yeyovétog X2 — 12X + 35 > 0.
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‘Acknon 4. ‘Eva kikhwpo vtohoyloTh éxel Sudpketor {wnfc 1 omolor aetotedel piot ouvex® tuxoiol
petoPAnty. ‘Eotw 6T éval epyootdolo topdyel dval pebypol koA ko “Kok@v” KUKAwRAT®Y. o
kémorol Betik?) oTaBepd v, 1 Sidpkela (N TWV KAADY KUKAWUATWOV eivol, ekBeTikd korTorvepumuév
ME TOLPAUETPO v evd M Sidpkeral LwhC TWV KOKOV KUKAWUATWY sivoll ekBeTikd koTovepmuévn pe
Tapdpetpo 1000¢r. 'Eotw 6TL TO T0000TS TWV KAADV KUKAWMATWV givall p Kol 4TL TO TTog0oTd TWV
KOLKOV KUKAWRATWV givor 1 — p.

(o¢) Trohoyiote Tnv BavdTnTar 6TL évar Tuxaior eTtheypévo kOkAwpo e§akohouBel var Aettoupyel
MeTA amd t povadeg xpodvovu.

(B) Tmoloyiote tnv abporotiky ouvdptnon katavopic Ko Thv ouvdptnon mukvétntog mbovédty-
tag TNC Sudpketag {wng evdg Tuyalor eTAeYEVOU KUKADLOLTOC.

() Mot ve yiver odoym) Twv kahdv kKukAwpdtwv, kébe kikAwpa Sokipdleton yia t povadeg xpdvou
kol udvo ekeivar ToL omolal Sev Yohdve katd Tt Soki atootéAAovtal otoug TeAditeg. TToloyiote
v mhavétnta bt évog TteAdTnC AoufBdivel dva “kotkd” KOKAWUOL WC TUVAPTNOT TWV TOPAUETPWV
a, p, kw t. Av p = 0.9, téoo mpémel vau drapkel 1 Sokury (dnAadh, Tdoo peydAo mpéter var givou
to t) dote N TBAVETNTAL Vo GTEAVOVTOL KUK KUKADUOLTOL OTOUG TEARTEG vau eival pkpdtepn atd

1%:

‘Aoknon 5. H t.u. X akolouBel kavovikt katovopr pe héom Tuh i = 2 kow Slaomopd o2 = 100,
nAadf X ~ N(2,100).

(o) Trohoyiote tnv mbavétnTar P(|1X| < 8).

(B) Trmoloyiote tv péon tyu E[(X — 4)2].

‘Acknon 6. Trmoloyiote t) ouvdptnon Tukvétntog ThavéTnTog, T péon Ty ko Tn SlotoTopd
¢ Tuyatoc petaPAntic X pe abpolotik? cuvdpTnon KATOVOUAC

1- < , T > a
FX(x)_{ Ox3 x;a

6mov a stvor puoe Betikt otobepd.

‘Acknon 7. Ou nhektpikéc avtiotdoec Ry, Ra, R3 povtelomolobvtan wg aveddptnteg T.u. oL oto-
{ec akohouBolv Nkaovotovn kartawvoun pe péoeg Tyée g = 600, e = 700, uz = 800 ko SlaoTopéc
0? = 1600, 03 = 2500, 02 = 3600, avtioToL .

(o) Motew eivan m koctavopn} Tng oAkt avtiotaone R = Ry + Ra + Rg;

(B) TmoMoyiote tnv mbBavétnra P(1950 < R < 2200) ekppdlovtog tnv andvinot oog Péoet
TGOV TNne abpolotikfc ouvdptnong katovopic tTne Tutikic katovotaviic.



